
  

令和元年 第１０回 時津町教育委員会の会議  

招集年月日  令和元年８月１６日（金）  

招集の場所  時津町役場本庁舎５階第２会議室  

 

開・閉議日  

時及び宣言  

開 議  令和元年８月１６日（金）午後３時３０分  

閉 議  令和元年８月１６日（金）午後４時３８分  

 

 

 

 出欠委員の氏名  

 

         出席 ４名  

         欠席   １名  

 

 

 

 

 

職 名  氏  名  出 席  欠 席  

教育長職務代理者 綿谷  章   ○ 

委 員  宮原 克也  ○  

委 員  吉田三知子  ○  

委 員  天田 明香  ○  

教育長  相川 節子  ○  

事務局出席者  

教育次長  松園 喜秀  社会教育課長  蒔添 浩明  

学校教育課長  岡 由紀子  教育総務課長  栗山 浩毅  

  教育総務課長補佐  中村 智樹  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

備 

 

考 

 

 

 

 

 



  

 

会 議 日 程 

 

       

      開会・開議 

 

日程第１ 会議録の承認について（第８回及び第９回）  

 

日程第２ 教育長報告  

 

日程第３ 議案第３７号 専決処分の承認を求めることについて（教育上特別の配慮を要す 

           る児童生徒の就学について）  

 

議案第３８号 教科書採択について  

 

議案第３９号 時津町文化財保護審議会委員の委嘱について  

 

議案第４０号 教育委員会の点検・評価について  

 

 

 

 

 

        閉議・閉会 
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○ 相川教育長  

 ただいまの出席委員は４名です。定足数に達しており、委員会は成立しておりますので、

令和元年第１０回時津町教育委員会の会議を開会いたします。  

 

日程第１ 会議録の承認について（第８回及び第９回） 

 

○ 相川教育長  

 日程第１、「会議録の承認について（第８回及び第９回）」について、の件を議題といた

します。  

会議録につきましては、事前に皆さまのお手元に届けてあると思いますので、直ちに質疑

に入りたいと思います。  

会議録の内容につきまして、ご質問ありませんか。  

 

 無いようですので、令和元年第８回及び第９回の会議録を承認することにご異議ありませ

んか。  

（「はい」の声あり）  

 

 異議なしと認めます。 

従いまして、令和元年第８回及び第９回の会議録を承認することに決しました。  

 

日程第２ 教育長報告  

 

○ 相川教育長  

 続きまして、日程第２、「教育長報告」を行います。  

 

令和元年７月５日から令和元年８月９日までの行事等への参加について、ご報告いたしま

す。   

（別紙教育長報告に基づいて報告）  

 

 ただいまの報告に対し、ご質疑等はありませんか。  

（「はい」の声あり）  

 

無いようですので、これで教育長報告を終了します。  

 

日程第３ 議案第３７号 専決処分の承認を求めることについて（教育上特別の配慮

を要する児童生徒の就学について）  

 

○ 相川教育長  
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 続きまして、日程第３、議案の審議等を行います。  

お諮りします。議案第３７号、「専決処分の承認を求めることについて（教育上特別の配

慮を要する児童生徒の就学について）」は、秘密会で議事進行を図りたいと思います。これ

にご異議ありませんか。  

（「はい」の声あり）  

 

 ご異議なしと認めます。  

従って、議案第３７号は秘密会で議事進行することに決しました。  

 

【秘密会のため本会は非公開】  

 

お諮りします。これより、秘密会を解除したいと思います。  

よろしいでしょうか。  

（「はい」の声あり）  

 

ご異議なしと認めます。これより解除します。  

 

日程第４ 議案第３８号 教科書採択について  

 

○ 相川教育長  

続きまして、議案第３８号「教科書採択について」の件を議題とします。  

お諮りします。本案も、秘密会で審議したいと思います。これにご異議ありませんか。  

（「はい」の声あり）  

ご異議なしと認めます。従って、本案は秘密会で審議することに決しました。  

 

なお、情報公開の観点から、会議録は採択後においては、時津町情報公開条例の規定に基

づき公開されるものとなりますので、あらかじめご承知おきくださいますようお願いいたし

ます。  

また、教科書採択の公表につきましては、令和元年９月１日に公表されることになってお

ります。従いまして、本案にかかる審議の内容及び結果につきましては、それまでの間、部

外秘となります。くれぐれも情報が漏れることの無いようご注意願います。  

それでは、本案について、事務局の説明を求めます。  

 

【秘密会のため本会は非公開】  

 

お諮りします。これより、秘密会を解除したいと思います。これにご異議ありませんか。  

  （「はい」の声あり）  
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ご異議なしと認めます。これより解除します。  

 

日程第４ 議案第３９号 時津町文化財保護審議会委員の委嘱について  

 

○ 相川教育長  

続きまして、議案第３９号、「時津町文化財保護審議会委員の委嘱について」の件を議題

とします。  

議案第３９号について、事務局の説明を求めます。  

 

○ 蒔添社会教育課長  

議案第３９号、「時津町文化財保護審議会委員の委嘱について」ご説明いたします。  

時津町文化財保護審議会委員につきまして、本年８月３１日の任期満了により、９月１日

付けで新たに委嘱する必要が生じましたので、本議案を提出するものです。  

文化財保護審議会につきましては、「時津町文化財保護審議会に関する規則」第２条によ

り委員７名をもって組織することとなっております。また、同４条により委員の任期は２年

となっております。  

先ほど申し上げましたように、本年８月３１日が任期満了でありましたので、現在の委員

全員に対しご意向を確認いたしましたところ、５名の方が再任を受諾いただき、２名の方が

今期をもって辞任したいとの意向でした。今回新たにお願いいたしました２名の方と合わせ

まして、合計７名の方を委嘱するものでございます。  

今回ご承認をいただく委員につきましては、別紙委員一覧をご覧ください。  

森義彦さん、一瀬民雄さん、山口明利さん、栗須芳孝さん、清水泰男さんの５名の方は再

任で承諾いただいた方々でございます。  

今回、新たに委員として委嘱する方ですが、お一人は浦１地区自治会長をされておられま

す青山泰さんと左底郷にお住いの田添澄子さんのお 2 人にお願いするものでございます。  

青山泰さんは、ＮＢＣ放送局を退職後、ＮＰＯ法人での様々な活動などをされており、文

化面においても高い見識をお持ちの方でございます。  

また、田添澄子さんは、時津町史談会の一員としても活動されており、本町の歴史・文化

に深く精通されているとのことで、今回委員の委嘱をお願いするものでございます。  

なお、委員の任期については、令和元年９月１日から令和３年８月３１日の２か年間でご

ざいます。  

以上で、議案の説明を終わります。  

よろしくご審議いただきますようお願いいたします。  

 

○ 相川教育長  

本案の説明について、ご質問ございませんでしょうか。  

無いようですので、これで質疑を終了します。  

直ちに採決します。  
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議案第３９号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。  

  （「はい」の声あり）  

 

ご異議なしと認めます。  

従いまして、議案第３９号、「時津町文化財保護審議会委員の委嘱について」の件は、原

案のとおり可決されました。  

 

日程第３ 議案第４０号 教育委員会の点検・評価について  

 

○ 相川教育長  

続きまして、議案第４０号、「教育委員会の点検・評価について」の件を議題とします。  

議案第４０号について、事務局の説明を求めます。  

 

○ 栗山教育総務課長  

 議案第４０号、「教育委員会の点検・評価について」をご説明いたします。  

議案書をご覧ください。提案理由といたしましては、「地方教育行政の組織及び運営に関

する法律」第２６条の規定により、教育委員会は、毎年その権限に属する事務の管理及び執

行の状況について点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを議会に提

出するとともに、公表しなければならないとされているため、本議案を提出するものでござ

います。  

この報告書の内容としましては、目次に記載しておりますとおり、①教育委員会の活動状

況②教育委員会が管理・執行する事務③将来を豊かに生きる力の基礎を培う学校教育の推進

④安全・安心でのびのびと学習できる教育環境の整備⑤自発的に学び親しむ生涯学習・生涯

スポーツの推進⑥芸術・文化の振興と歴史・伝統の継承⑦明日を担う青少年を育む家庭・地

域の教育力の向上、以上の大きく７項目について、それぞれ時津町教育振興基本計画に基づ

き取り組んだ成果の自己評価という構成になっておりまして、これまでの協議の中でいただ

きましたご意見等を踏まえたうえで調整をさせていただきました。  

なお、報告書２ページに掲載しておりますが、点検・評価の客観性を確保するため、教育

に関し学識経験者を有するお二方にご意見・ご助言をいただき、外部評価員の所見として、

資料の１０７ページから１１５ページに掲載しております。なお、外部評価員の所見につき

ましては、事前に配布しておりましたので、確認いただいているものと思います。  

以上で議案第４０号の説明を終わります。よろしくご審議をお願いいたします。  

 

○ 相川教育長  

本案の説明について、ご質問ございませんでしょうか。  

無いようですので、これで質疑を終了します。  

直ちに採決します。  

議案第４０号は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。  
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  （「はい」の声あり）  

 

ご異議なしと認めます。  

従いまして、議案第４０号、「教育委員会の点検・評価について」の件は、原案のとおり

可決されました。  

 

○ 相川教育長  

 以上で本日の日程は全て終了しました。  

 これをもちまして、令和元年第１０回時津町教育委員会会議を閉会します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


